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Школьный спортивный клуб «Лидер» основан в 2013 году в МБОУ «Татарская СОШ». Клуб ведёт сою деятельность под девизом: «Быстрее, выше, сильнее». Спортивный клуб включает в себя 180 обучающихся, 30 родителей (законных представителей, 12 педагогов. 
На официальном сайте образовательной организации во вкладке «ШСК Лидер» представлена нормативная база, свидетельство всероссийского перечня (реестра) школьных спортивных клубов, план деятельности клуба, актуальное расписание всех спортивных секций, реализующихся в рамках курсов внеурочной деятельности и программ дополнительного образования, а так же календарный план спортивно-массовых мероприятий. В разделе «Новости» отражена деятельность спортивного клуба.
Руководителем клуба является учитель физической культуры Кусаинов Азамат Маратович.
В течение учебного года проводится ряд традиционных мероприятий и спортивных соревнований для обучающихся и их родителей/законных представителей, педагогов. Старшеклассники являются не только участниками, но и активными организаторами различных мероприятий. Так в ученическом самоуправлении «Школьная республика» создано министерство культуры и спорта, представители которого оказывают помощь в реализации плана работы школьного спортивного клуба. Такие мероприятия, как спортивные эстафеты, осенний и весенний легкоатлетический кросс, турнир по различным видам спорта способствуют укреплению организма, развитию физических способностей, развитие массового спорта, ведению здорового образа жизни и профилактике вредных привычек. Отрадно, что не только дети, но их родители, а также педагоги положительно относятся к такого рода мероприятиям и становятся активными участниками деятельности школьного спортивного клуба.
Ежегодно обучающиеся 1-11 классов принимают активное участие в президентских состязаниях, а ребята основного звена в Президентских спортивных играх.
Активное участие ШСК «Лидер» ежегодно принимает в районной спартакиаде школьников по всем видам спорта. Ребята  становятся победителями и призёрами соревнований по разным видам спорта.
В центре цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» работают дополнительные образовательные общеразвивающие программы  в рамках реализации шахматного образования. В течение года проводятся шахматные турниры среди обучающихся, а так же среди команд родителей и обучающихся. Ребята выступают на районных шахматных турнирах, становятся победителями и призёрами.
В мае 2023 г. ШСК «Лидер» организовал и провёл  Школьный туристический слёт, в котором приняли участие обучающиеся 1-11 классов, классные руководители, родители обучающихся. Школьный турслёт был организован в рамках проведения Дня здоровья, который проходит по окончанию учебного года. Данное мероприятие оставило много положительных эмоций и впечатлений у участников и организаторов туристического слёта. Администрация школы приняла решение сделать данное мероприятие традиционным. 
Следует отметить, что в рамках работы школьный спортивный клуб  «Лидер» организовывает и проводит товарищеские спортивные встречи по волейболу, баскетболу, настольному теннису с соседними образовательными организациями.

Заместитель директора по воспитательной работе                   Горбунова М.А.
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